

Εντοπίστηκαν 12 σκελετοί στον Τράχωνα

Σε έκταση σχεδόν πέντε τετραγωνικών χιλιομέτρων, και σε 13 σημεία, έσκαψαν στον κατεχόμενο Τράχωνα, και βρήκαν μέχρι στιγμής οστά που ανήκουν σε δώδεκα ανθρώπους. Στο σημείο εξαφάνισης αναζητούν αγνοομένους που χάθηκαν σε μάχες στην Ομορφίτα, τη Νεάπολη και τον Τράχωνα.

Δεν ήταν εύκολη υπόθεση η διαδικασία της εκοκαφής στον κατεχόμενο Τράχωνα, ανέφερε ο εκπρόσωπος της Ελληνοκυπριακής πλευράς στη διερευνητική επιτροπή αγνοουμένων, Νέστορας Νέστορας, μιλώντας σε συνέντευξη Τύπου λίγο μετά την επιστροφή του από την περιοχή, όπου και έτυχε ενημέρωσης από τους εμπειρογνώμονες για τα νεότερα στοιχεία της έρευνας. Οι εκοκαφές επεκτάθηκαν σε έκταση τεσσαρισίμισι χιλιάδων τετραγωνικών μέτρων, και οι εμπειρογνώμονες έχουν σκάψει 13 σημεία μέχρι να εντοπιστούν τα πρώτα οστά.

Σύμφωνα με πληροφορίες του ANTI, η Ελληνοκυπριακή πλευρά έχει καταθέσει στη ΔΕΑ στοιχεία ότι οι Τούρκοι έθαψαν στον συγκεκριμένο ομαδικό τάφο, τους Ελληνοκύπριους στρατιώτες και πολίτες, κατά τις ημερομηνίες 23 και 24 Ιουλίου του 1974.

Με βάση τα αρχεία της Κυπριακής κυβέρνησης εκτιμάται ότι τα πρόσωπα που έχουν ταφεί εκεί ανέρχονται στα σαράντα. «Μόλις ολοκληρώσουμε την εκταφή και



τις επεκτάσεις που πρέπει να γίνουν θα συνεχίσουμε στο δεύτερο σημείο που βρίσκεται 60 με 70 μέτρα νοτιότερα», ανέφερε ο κ. Νέστορας.

Στο συγκεκριμένο σημείο εξαφάνισης και στον ομαδικό τάφο αναζητούνται αγνοούμενοι που είχαν χαθεί σε μάχες στην Ομορφίτα, τον Τράχωνα και τη Νεάπολη. Οι πληροφορίες είναι ακόμα πιο συγκεκριμένες, και αναφέρουν ότι όσοι τάφηκαν στο συγκεκριμένο σημείο, ανήκουν σε εννέα διαφορετικές ομάδες.

Τα οστά που έχουν εντοπιστεί μέχρι σήμερα ανήκουν σε δώδεκα άτομα, τα οποία είχαν ταφεί σπιγμένα το ένα πάνω στο άλλο και σε βάθος πέραν των δύο μέτρων. Η εκταφή θα συνεχιστεί εντατικά και τις επόμενες μέρες, προτού αρχίσουν εργασίες και στο δεύτερο σημείο το οποίο είναι σε απόσταση 70 μέτρων. Πληροφορίες του ANTI αναφέρουν ότι η ΔΕΑ, με βάση εμπειροστατωμένη μελέτη, έχει καθορίσει άλλα επτά σημεία όπου με βάση μαρτυρίες υπάρχουν ομαδικοί τάφοι.

Μπράβος ξυλοφόρτωσε Κύπριο έξω από μπαρ και τον έστειλε στο νοσοκομείο

Στο Θριάσιο Νοσοκομείο της Αθήνας μεταφέρθηκε και χειρουργήθηκε στο κεφάλι ένας 31χρονος Κύπριος, μετά τον ξυλοδαρμό του έξω από beach bar στην παραλία Super Paradise στη Μύκονο. Σύμφωνα με την Αστυνομία, το επεισόδιο σημειώθηκε στις 22.30 το βράδυ της Κυριακής, όταν το θύμα αρχικά διαπληκτίστηκε με συμπατριώτη του μέσα στο κατάστημα.

Τότε το προσωπικό ασφαλείας του μαγαζιού τον απομάκρυνε για να εκτονωθεί η κατάσταση. Ωστόσο, αυτός επιχείρησε να ξαναμπει στον χώρο του, οπότε επενέβησαν εκ νέου ο 34χρονος μπράβος που επέτρεψε το beach bar και ο 25χρονος υπάλληλός του.



Μιχάλης Πλατύρραχος



Άγγελος Γάτσος



Γιώργος Αποστολίδης

ΜΟΥΣΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ

Μια μοναδική βραδιά που θα θυμίζει τα γλέντια στην πατρίδα, στο *The Great Taste of Greece*
57 D Park Road, KOGARAH BAY (parking at rear)

Παρασκευή 11 Σεπτεμβρίου 2015 από τις 7.30 το βράδυ.

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος, με την κρητική λύρα, τη βιολόλυρα και το λαούτο, ο Γιώργος Αποστολίδης με την κιθάρα και ο Άγγελος Γάτσος με το μπάσο και το ακορτεόν σας υπόσχονται μια υπέροχη βραδιά με ένα πλούσιο πρόγραμμα σε νησιώτικα, ρεμπέτικα, μικρασιάτικα, παλιά λαϊκά δημοτικά και έντεχνα τραγούδια.

Το *The Great Taste of Greece* υπόσχεται σε όλους απολαυστικά φαγητά.

Για κρατήσεις επικοινωνήστε στο τηλέφωνο:

95473860

ΕΙΣΟΔΟΣ με φαγητό: σει μενού \$ 49. Τα ποτά extra.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδεύ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com